Nombre(s):



Información General.

La presentación de carteles de SICARNE 2026, es un espacio dedicado exclusivamente a todas aquellas personas dedicadas a la investigación e innovación de las prácticas que involucrán la producción de carne de calidad y sus derivados, en México y Latinoamérica.

Inscripción de Carteles: GRATUITA.

Inscripsción incluye: Constancia de participación como presentador de cartel de investigación y acceso al Evento.

Investigador Principal.

Apellido Paterno: Apellido Materno: Nombre(s):

Grado Académico: Estudiante. Médico. Maestro. Doctor. Especifica Carrera:

Empresa o Institución:

Correo Electrónico: Teléfono móvil:

Información del Cartel.

Título:

Área de Investigación: Ciencia v tecnología Salud y nutrición Mercadotecnia. Producción primaria Salud, Nutrición v estra-Producción de Matanza en rastros. y administración de en el sector cárnico. humana con tegias alimenticias en la embutidos productos cárnicos producción de carne. granjas. Inocuidad alimentaria

Investigadores Colaboradores.

Estudiante.

Técnico.

Apellido Paterno:

Grado Académico:

Empresa o Institución:

Empresa o Institución:

Doctor. Especifica Carrera: Empresa o Institución: Correo Electrónico: Teléfono móvil:

Maestro.

Apellido Paterno: Apellido Materno: Nombre(s):

Apellido Materno:

Médico.

Grado Académico: Estudiante Técnico Licenciado. Médico Maestro Doctor. Especifica Carrera:

Correo Electrónico: Teléfono móvil:

Licenciado.

Apellido Paterno: Apellido Materno: Nombre(s):

Grado Académico: Estudiante. Técnico Licenciado. Médico Maestro. Doctor. Especifica Carrera:

Correo Electrónico: Teléfono móvil:

Apellido Materno: Apellido Paterno: Nombre(s):

Médico. Doctor. Especifica Carrera: Grado Académico: Estudiante. Técnico Licenciado. Maestro.

Empresa o Institución:

Correo Electrónico: Teléfono móvil:

Observaciones Generales.

Asegúrate de leer perfectamente la convocatoria y las condiciones de participación antes de enviar tu aplicación. Las bases están publicadas en el sitio web oficial del evento (www.sicarne.org) dentro de la sección "EVENTOS > SIMPOSIO > DESCARGABLES". Quien presenta el proyecto debe de acudir en la fecha y hora fijadas para la presentación de su cartel dentro del Simposio Internacional sobre Producción del Ganado de Carne y/o Congreso Internacional Sobre Matanza en Rastros Municipales, SICARNE 2026. La constancia física de participación en la "Presentación de Carteles" dentro de SICARNE 2026 será expedida únicamente a nombre del investigador principal. Los colaboradores recibirán una misiva vía correo electrónico que da fe de su participación en el proyecto.